Trigonometria

1. Halla las razones trigopnométricas del &ngulo @ en cada uno de estos tridngulos:
a) b)

2. En un triangulo rectangulo ABC conocemos la hipotenusa a = 20 cm y el angulo B = 30°. Resuelve el
triangulo.

3. En un triangulo rectangulo ABC conocemos el cateto ¢ = 16 cm y el angulo B = 15925'. Resuelve el
triangulo.

4. En un triangulo rectangulo conocemos los dos catetos, b =12 my ¢ = 16 cm. Resuelve el triangulo.

5. Resuelve el triangulo de la figura:

100

6. Razona si existe un angulo tal que:

1 1 €) sena=-—cosa
a) seno=— y COSO.=—
4 2 _
f) senoa=tga
b) seco&zl _1 _4
] g) sena=_— y cosa=_
5 5
_3 _ V13 I -
C) senoc—4 y coseco= 4 h) sen(x=§ y th(:T
V3 3
d = = —
) sena 4 y tga 33

7. Son posibles los siguientes triangulos?

aa=30m,b=20myc=60m db=90m,c=60my C =30°
b)a=50cm,b=4cmyA=60° e)a=35mm,b=25mmyc=60mm
c)a=5m,b=32myc=4m fla=35cm,b=30dmyc=60dm

4
8. Sabiendo que senoczg y que 90°<a,<180° . Obtén las otras razones trigonométricas.

9. Simplifica las siguientes expresiones trigopnométricas.

1+tg’a b) sena-cosa-(tga+cotga) ¢) tgla—tg a-sen’a

1+ cotg2 a

10. Demuestra si las siguientes igualdades son ciertas:

a) sen'a—sen’a=cos’a—cos’a b) tgo+tg B

=tga-t
cotga +cotgf3 ga-tgh
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Trigonometria
11. Sisen 12°= 0,2y sen 37° = 0,6, halla cos 12°, tg 12°, cos 37°, cos 49° y tg 25°, utilizando las
férmulas de la suma y la diferencia de angulos.
12. Resuelve el siguiente triangulo: a=15 m, b=9 m, A=1300°.
13. Dos amigos se encuetran situados cada unos a un lado de una estatua, como muestra la figura:
a) ¢,Cual es la altura de la estatua?

b) ¢ A qué distancia de la estatua esta cada uno de los amigos?

Sm

c) Sabiendo que sena:% yque 0=<a<90° ,halla sen(180°—aq)

14. Halla las diagonales de un rombo de lado 8 cm y angulo menor 38°.

15. Resuelve el siguiente triangulo, sabiendo que C
a=8cm,b=6cmy C =100°.

16. En un tridngulo rectangulo un cateto mide 4 cm y la hipotenusa, 5 cm. Halla las razones
trigonométricas del angulo menor.

1
17. El seno de un angulo agudo de un triangulo rectangulo es igual a 3 y la hipotenusa mide 18 cm.

Halla:
a) los catetos
b) las razones trigonométricas del otro angulo agudo

18. En un tridngulo rectangulo conocemos tga=2.5 vy el cateto opuesto al angulo o , que mide 15
cm. Halla el otro cateto y la hipotenusa.

19. Completa la tabla:

sen . cos QL tga
2
3
V3
2
V5

20. Halla las razones trigopnométricas de 75 a partir de las de 30° y 459,
21. Halla las razones trigopnométricas de 900 a partir de las de 30° y 60°.
22. Halla las razones trigopnométricas de 60° y 15° a partir de las de 30°.
23. Transforma en producto las siguientes sumas:

a) sen 105° + sen 15° b) cos 700 - cos 200 C) sen 5x —sen x
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sen75°— sen25’

cos 75"+ cos 25’

24. Simplifica la expresion:

25.Sisen o=0,5 y o estieneltrecer cuadrante, calcula cosa , tgo , seca
coseca y cotga

26. Halla en cada caso las demas razones trigonométricas:
a) cosa=0,56 y tga<0 c) tga=1,7 y a<90°
b) seca=2 y sena<0 d) sena=035 y tga>0

27. Completa la siguiente tabla:

3n

o 2

sen A

cosa

tga

S€Ca

COoSeC

cotg a

28. En el triangulo ABC conocemos C = 32° a = 25 cm, b = 18 cm. Calcula el lado c y el area del
triangulo.

29. En un triangulo isdsceles, los lados desiguales miden 7 cm y el otro lado 4 cm. Calcula la medida
de los angulos.

30. Para medir la altura de una torre hacemos dos mediciones:
* En la primera medicién la hacemos desde un punto del suelo bajo un angulo de 4Q°
» Para la segunda nos alejamos 25 m y medimos un angulo de 300.

Haz el dibujo correspondiente y calcula la altura.

31. La diagonal mayor de un paralelogramo mide 28 cm y forma con los lados angulos de 36°y 449,
Haz el dibujo y halla la medida de los lados del paralelogramo.

32. De un tridngulo rectangulo se conocen la hipotenusa, a=34 cm, y un cateto, b=29 cm. Halla los
demas elementos.

33. Calcula la altura h del triangulo ABC. Calcula el area del c
triangulo.

A 19 B

34. Calcula la sombra que proyecta una torre de altura 15 m cuando los rayos del Sol forman un angulo
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con el suelo de 37°15'.

35. En una circunferencia de radio 14 cm se traza una cuerda, AB de longitud 10 cm. Halla la
medida del angulo AOB vy la distancia del centro de la circunferencia a la cuerda trazada.

36. Los brazos de un compas miden 14 cm cada uno. Calcula el angulo que hay que abrirlo para trazar
una circunferencia de 10 cm de radio.

37. Halla la longitud del segmento  CD

a) b)
& D
32°
8 6
B C D
Clio 450
| 23°
B A

38. Halla el area y el perimetro de un rombo del que conocemos A= 100°y | = 18 cm.
39. Resuelve los siguientes triangulos:

a)b=110cm,a=72cm, C =500

b) b=14cm,c=8cm, A=105°

c) b=23cm,c=40cm, C = 65°

da=17,4cm,b=23cm,c=14,2cm
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